

全面打赢污染防治攻坚战

川汇区召开省环保督察暨秋冬季大气污染防治工作推进会

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 10月26日上午,川汇区召开省委、省政府环保督察工作暨秋冬季大气污染防治工作推进会。区长李宗喜,区人大常委会主任梁显华,区政协主席张剑锋,区委常委、常务副区长吕国平,副处级干部康波出席会议。各办事处、区委各部委、区直各相关单位负责人参加会议。

李宗喜强调,一要认清形势。全区各相关部门要深刻领会习近平总书记生态文明思想和“两山”理论的重要意义,把环境保护工作放在讲政治的高度去对待,认清环境保护工作的严峻性和严肃性,坚决不能虚以应付、敷衍整改、虚假整改、表面整改。此次省委、省政府环保督察是对中央环境保护督察“回头看”反馈意见的整改落实和秋冬季大气污染防治工作的具体行动,各责任单位要全力以赴做好各项整改工作。二要明确重点。要紧紧围绕垃圾围村围城,建筑垃圾堆放,秸秆、垃圾焚烧,养殖场污水直排,黑臭水体治理等方面,结合各自工作职能,发现问题,解决问题,做到问题不解决不放过、责任不追究不放过。三要协调联动。各责任单位要真抓实干,加强沟通协调,形成强大工作合力。要充分利用各种宣传平台,加大宣传力度,营造浓厚的舆论氛围,引导广大群众参与到环境保护工作中来。针对上级交办的问题,各责任单位要做到立行立改,全力以赴完成各项环保工作任务,为全面打赢污染防治攻坚战作出应有贡献。②7

区委中心组学习暨四个班子联席会议召开

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 10月21日下午,区长李宗喜主持召开区委中心组学习暨四个班子联席会议。区领导韩凤龙、张剑锋、吕国平、许四军、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军及副处级以上干部出席会议。区委各部委、区直各单位、各办事处有关负责同志参加会议。

会上,区委中心组集中学习了《中华人民共和国宪法修正案》、省委书记王国生同志在周口调研时的讲话精神、新修订的《中国共产党纪律处分条例》;宋煜传达了民族宗教工作有关文件精神;时文祥传达了河南省委办公厅《关于印发省委巡视整改落实工作领导小组专题会议纪要的通知》和《关于持续做好中央巡视反馈意见对照检查和省委巡视反馈意见整改落实工作的通知》。

关于《中华人民共和国宪法修正案》

案,李宗喜指出,这次宪法修正正是党带领全国各族人民践行和推进依法治国的重大成果与生动实践,全区上下要坚决拥护党中央关于宪法修改的重大决策,切实把思想和行动统一到中央精神上来,坚决维护宪法权威,保证宪法实施。

关于省委书记王国生同志在周口调研时的讲话精神,李宗喜强调,全区上下要把学习贯彻王国生书记调研指导周口讲话精神作为当前和今后一个时期的重要任务,聚焦王国生书记提出的树好开放形象、城市形象、干部队伍形象“三个形象”要求,加快推进招商引资和项目建设工作,加速实施百城建设提质工程,“五城联创”和棚户区改造,着力推进干部作风转变,以新作为展现新担当,为中原更加出彩作出新贡献。

关于新修订的《中国共产党纪律处分条例》

分条例》(简称《条例》),李宗喜强调,全区各单位要把学习好、宣传好、贯彻好《条例》作为当前和今后一个时期的一项重要任务,列入理论学习中心组的学习内容,组织学习讨论,开展警示教育,促使广大党员懂纪法、明规矩、知敬畏、存戒惧,使铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循,使《条例》真正成为领导干部为官从政的守则与底线。

李宗喜还就加强巡视整改、民族宗教等工作提出明确要求。

又讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 10月28日下午,区长李宗喜主持召开四个班子联席会。区领导韩凤龙、张剑锋、吕国平、时文祥、周金诚、陈景军及四个班子其他领导出席会议。各办事处、区直相关单位负责人参加会议。

关于产业集聚区标准化厂房处置工作,李宗喜指出,标准化厂房处置要

完善组织架构,规范操作,制订具有针对性的解决方案,按照时间节点,全力推动各项工作有序开展,确保国有资产不流失。

关于开展“市容工作日”活动,推进市容整治常态化治理工作,李宗喜指出,“五城联创”是一项长期性工作,要进一步巩固和扩大创建成果,让人民群众享受到更多发展成果。在下一阶段工作中,要进一步明确责任,扩大工作范围,以落实“路长制”和强化“门前三包”为重点,落实网格化管理、常态化治理,真正实现市容环境整治经常化、制度化、规范化,确保“五城联创”工作取得实效,不断提升城市品位。

会议还对民兵组织调整改革、棚改征迁、项目建设、招商引资、“十三五”期间全国民族特需商品定点生产企业贷款贴息等工作进行了研究部署。②7

深入推進扫黑除恶

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王龙) 10月23日上午,川汇区召开扫黑除恶专项斗争推进会暨迎接省市公众安全感调查动员会。区委副书记、政法委书记韩凤龙,区委常委、常务副区长吕国平,区人民法院院长刘俊荣,区人民检察院检察长郭煜,各办事处党委书记,区综治办成员单位、区扫黑除恶专项斗争领导小组小

全力以赴保民平安

组成员单位主要负责同志参加会议。

韩凤龙指出,全区各部门要加强学习中央扫黑除恶有关政策和知识,切实增强“四个意识”,提高政治站位,真正把扫黑除恶专项斗争当成重大政治任务,摆上重要议事日程,抓好、抓实、抓出成效。要组织精干力量针对重点领域、重点行业、重点项目开展线索摸排。要畅通多种渠道,

最大限度调动人民群众检举揭发黑恶势力犯罪线索的积极性、主动性。区扫黑除恶专项斗争督导组要对各成员单位的工作落实情况进行定期不定期的明查暗访,对存在问题的单位进行督办整改。

韩凤龙强调,在深入开展扫黑除恶专项斗争的同时,还要认真做好迎接下半年省市公众安全感调查工作。全区各

部门要加强基层基础建设,进一步完善综治中心规范化建设,充分发挥办事处、行政村(社区)综治工作中心第一道防线的作用,延伸平安创建触角,切实增强群众的安全感、提高群众的满意度。

会上,刘俊荣宣读了《川汇区贯彻落实中央扫黑除恶第六督导组反馈意见整改工作任务分解方案》。②7

提高认识 迅速行动 形成合力

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 10月23日下午,川汇区组织收看省环保督察暨周口市大气污染防治工作推进会。区长李宗喜,区领导时文祥、周金诚、宋煜、陈景军、王建党、王建国、康波及区委各部委、区直各单位、各办事处有关负责同志在川汇区分会场收看收听会议。

就贯彻落实好会议精神,李宗喜要求,一要提高思想认识。环境污染防治

问题是群众期盼解决的重要民生问题,各责任单位要迅速行动,坚决打赢大气污染防治攻坚战。二要增强责任意识。各责任单位要相互配合,形成工作合力。三要加大宣传力度。各责任单位要通过多种形式,大力营造浓厚的舆论氛围。四要完善机制。各责任单位要进一步完善考核问责机制,加强督察督办,加大责任追究力度,以责任倒逼工作落实,为全面打赢环境污染防治攻坚战提供坚强保障。②7

李宗喜督导农村人居环境整治工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 10月26日下午,区长李宗喜带队实地督导调研农村人居环境整治工作。副区长沈宗祥及区“六村共建”指挥部办公室、区直相关单位负责人参加督导。

李宗喜一行先后深入城北办事处徐营村、西张楼村,华耀城办事处后孙庄村,详细查看村容村貌整治、垃圾清运等情况,针对发现的问题现场提出

整改方案和整改时限。李宗喜指出,农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的重要内容,对改善农民生活条件、促进经济发展、提升广大农民的幸福指数具有积极而深远的影响,各级各部门要充分认识农村人居环境整治工作的重要性、艰巨性和紧迫性,对照任务清单,按照时间节点,全力以赴完成各项整治工作。②7

市规划局到川汇区现场办公

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 许栋) 10月19日上午,市规划局长黄松涛带领局相关业务部门负责同志到川汇区现场办公。区长李宗喜,区委副书记、常务副区长吕国平,副区长晋瑞英,高新区管委会主任李翔出席会议。区直有关单位负责同志参加会议。

会议就川汇区静脉产业园、安置区、高新区等项目建设用地规划问题

进行了一一商讨解决。黄松涛表示,市规划局将主动作为,迎难而上,大力支持和配合川汇区的项目建设工作,提供优质高效的服务,推动川汇区经济社会持续稳定发展。李宗喜对市规划局积极服务、主动作为的工作作风给予高度评价,要求区直相关部门要积极与市规划局做好对接,做好项目建设各项准备工作,确保全区项目建设顺利推进。②7

市督察组到川汇区督察宪法学习宣传实施工作

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 时云泽) 10月23日下午,市司法局副调研员臧思英带队到川汇区督察宪法学习宣传实施工作。区委副书记、政法委书记韩凤龙及区直相关单位负责同志参加会议。

会上,督察组听取了有关工作汇报,对川汇区宪法学习宣传实施

情况给予充分肯定。督察组指出,川汇区宪法学习宣传实施工作推进有序,取得了显著成效,希望川汇区各级各部门要充分认识宪法学习宣传实施工作及自查整改工作的重要意义,加强组织领导,进一步推进宪法学习宣传实施工作,确保取得实效。②7

区政协开展重点提案集中督办活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 方立民) 为进一步加大提案办理落实力度,充分发挥提案在助推经济社会发展中的独特作用,10月9日至25日,区政协主席张剑锋,区政协党组副书记、副主席梁显华,区政协副主席王建国、黄婉真、马淮海分别带领相关科委室负责人、提案人及政府督查室有关人员,分成5个督办组,先后到区教体局、区农林局、区卫计委、区商务局、区行政中心、区交通局等10个承办单位,对区政协今年确定的10件重点提案进行督办,收到良好效果。

每到一处,督办组都详细深入了解提案办理情况,并采取实地查看、听取

汇报、座谈交流等形式,进行提案人、承办单位、督办单位“三见面”,加强提案人、承办单位、督办单位之间的沟通、交流和协调,了解各个重点提案的办理进程,总结提案办理过程中好的经验和做法,进一步提高了提案办理质量,有效提高了提案成果的转化率。

在督办过程中,区政协领导对进

一步做好提案办理工作、促进提案落

出具体要求:一要高度重视区政

协提案工作。二要始终坚持重点提

案督办的原则。三要及时认真落实

提案答复中的承诺,真正使提案办

理的过程成为助推发展的过程,为实

现富民强区、川汇区贡献力量。②7

川汇百星

服务经济发展之星——刘斌

刘斌,男,汉族,47岁,中共党员,川汇区工业和信息化委员会副主任。他加强企业跟踪服务,实行一企一策,及时帮助企业解决难题,组织11家企业申报省、市企业技术中心和工程研究中心,邀请省科技厅和市科技局到企业进行现场备案。2017年,他被评为“市企业服务先进个人”。

服务经济发展之星——张智华

张智华,女,汉族,40岁,中共党员,川汇区汽贸物流园区管理办公室主任。她尽心尽力为项目落地提供服务,积极协调区国土、规划、电力等相关职能部门办理各种手续,加快园区项目建设步伐。目前,该园区有汽车4S店33家,销售总额近200亿元,累计纳税3000多万元。2016年,她被区政府授予“重点项目先进个人”荣誉称号。②7

棚改征迁之星——许忠民

许忠民,男,汉族,55岁,中共党员,川汇区房屋征收中心副主任。他熟悉征迁政策,精通征迁业务,积极参与各项征迁补偿方案的制订和完善;利用业务知识及征迁经验,积极为群众解释征迁安置补偿方案;配合区征收办做好航测图认定和宅基地认定工作,做到公平、公正、实事求是,坚持原则,任劳任怨。

棚改征迁之星——刘校辉

刘校辉,男,汉族,39岁,中共党员,川汇区政府办公室综合科科长。他利用两周时间,完成史滩社区近800户群众的征迁资料的收集、整理、信息录入、报批和上报工作,及时完成拆迁户补偿款发放工作,且无一差错。他先后获得“市青年岗位能手”“区五一劳动奖章”“区扩面征缴工作先进个人”等荣誉称号。②7

环卫工拾金不昧 失主送锦旗致谢

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 田建国) 近日,在郑州中原区医院上班的费先生专程赶到川汇区爱卫办,送一面写有“拾金不昧、品德高尚”字样的锦旗,对该区爱卫办环卫工李二英表示感谢。

9月25日下午5时许,费先生在周口市工农路与交通大道交叉口附近不慎将背包遗失,里面有现金5000多元、苹果手机一部、银行卡若干张及一些票据。在附近打扫卫生的李二英捡到背包后,立即与管理人员李梅联系,汇报了此事。经过一番周折,二人把背包交到了失主费先生手中。②7



今年以来,川汇区积极践行“两山”理念,以农村垃圾清理、污水治理、村容村貌提升等为重点,强力推进农村人居环境整治,打好实施乡村振兴战略第一仗。图一为区委宣传部全体人员到城南办事处官坡村开展农村人居环境整治工作。图二为城北办事处张夏庄村干部清理秸秆。图三为区交通局工作人员到华耀城办事处朱庄村开展农村人居环境整治工作。②7

干张及一些票据。在附近打扫卫生的李二英捡到背包后,立即与管理人员李梅联系,汇报了此事。经过一番周折,二人把背包交到了失主费先生手中。②7